Изменение полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Ершовское
В связи с вступлением в силу изменений Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также Законов Московской области от 24.07.2014 № 106/2014-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области» и от 24.07.2014 № 107/2014-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области»
с 1 января 2015 года решение ряда вопросов местного значения сельских поселений отнесено к компетенции органов местного самоуправления муниципальных районов, в том числе:
- организация и проведение публичных слушаний (по вопросам о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства; изменению одного вида разрешенного использования земельного участка на другой вид такого использования; отнесение (изменение) земельного участка к  определенной категории земель; утверждение проектов межевания земельного участка, проекты планировки земельного участка и т.д.)
- присвоение адресов объектам адресации, изменению, аннулированию адресов, присвоению наименований элементам улично-дорожной сети                (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах сельских поселений, изменению, аннулированию таких наименований, размещению информации в государственном адресном реестре;
- согласование переустройства и перепланировки жилых помещений;
- определение порядка получения документа, подтверждающего принятие решения о согласовании или об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения в соответствии с условиями и порядком переустройства и перепланировки жилых помещений;
- принятие решения об изменении одного вида разрешенного использования земельного участка на другой вид такого использования, расположенного на территории муниципального района;
- выдаче разрешения на строительство, разрешения на ввод объектов в эксплуатацию, при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории сельских поселений.
С 1 января 2015 года решение перечисленных вопросов местного значения сельского поселения Ершовское осуществляется органами местного самоуправления Одинцовского муниципального района, за исключением выдачи разрешений на строительство, выдачи разрешения на ввод в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства (за исключением объектов индивидуального жилищного строительства), которые осуществляются Министерством строительного комплекса Московской области по адресу: Московская область, г. Красногорск, бульвар Строителей, д. 4, корп. 1, секция «Г», 5 этаж.


