«Уголовная ответственность за незаконное приобретение и хранение наркотических средств»
Статьей  228 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.
Наркотические средства - это вещества синтетического или естественного происхождения, препараты, растения, включенные в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 30.06.1998 № 681, в соответствии с законодательством РФ, международными договорами РФ, в том числе Единой конвенцией о наркотических средствах 1961 года.
При этом, уголовная ответственность наступает только за незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление и переработку наркотических средств, совершенные в значительном, крупном и особо крупном размерах, которые определяются Постановлением Правительства РФ от 01.10.2012 № 1002 (ред. от 09.12.2014) «Об утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ, а также значительного, крупного и особо крупного размеров для растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, для целей статей 228, 228.1, 229 и 229.1 Уголовного кодекса Российской Федерации».
В зависимости от массы наркотического средства, которое лицо незаконно приобрело, хранило и т.д. санкцией статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы на срок до 15 лет.
Вместе с тем, ответственность за незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, массой менее значительного размера предусмотрена ст. 6.8. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
Кроме того, следует отметить, что уголовная ответственность по ст. 228 УК РФ наступает только за незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенные без цели сбыта.
При этом, Примечанием 1 к ст. 228 УК РФ предусмотрено основание освобождения от уголовной ответственности лица, добровольно сдавшего наркотические средства, психотропные вещества или их аналоги и активно способствовавшее раскрытию или пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом указанных средств, веществ или их аналогов.
Вместе с тем, не может признаваться добровольной сдачей наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов изъятие указанных средств, веществ или их аналогов при задержании лица и при производстве следственных действий по обнаружению и изъятию указанных средств, веществ или их аналогов.
Так, городской прокуратурой 22.12.2014 утверждено обвинительное заключение по обвинению Колесникова С.А. в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, то есть незаконного приобретения и хранения наркотического средства без цели сбыта в крупном размере. Согласно фабуле предъявленного обвинения Колесников С.А. 11.11.2014 незаконно приобрел путем «закладки» наркотическое средство героин массой 3,24 г., что составляет крупный размер, которое незаконно хранил до момента обнаружения и изъятия сотрудниками полиции в ходе личного досмотра, состоявшегося 11.11.2014.
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