                                                            СПРАВКА

О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ СТ.УУП ОП ПО Г.О. ЗВЕНИГОРОД МАЙОРА ПОЛИЦИИ  КОЛЫЧЕВА Р.Н.  по состоянию на 01.06.2015 ГОДА по административному участку №87.

В соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 г. №3-ФЗ « О полиции», приказом МВД России от 30.08.2011 г.№975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц и территориальных органов МВД России»  и п. 11.8 приказа МВД РФ №1166-12г.

За пять месяцев  2015 года мною  со  инспектором по делам несовершеннолетних Черновой Е.В.,  во взаимодействии со службами Управления и субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, принимались меры, направленные на профилактику правонарушений несовершеннолетних. В рамках профилактических мероприятий принимались меры, направленные на профилактику рецидивной и бытовой преступности, организовывались работа по выявлению и раскрытию преступлений, предупреждению подростковой преступности и безнадзорности несовершеннолетних.

Моя работа по отработке жилого сектора проводится в соответствии с требованиями приказа МВД РФ №1166-12г., согласно которого профилактический обход участковый уполномоченный полиции обязан осуществлять ежедневно, при этом в течение года со дня закрепления за ним административного участка, обязан  посетить все объекты, в том числе жилые помещения (квартиры, жилые дома, комнаты) на административном участке. Полученная в соответствии с законодательством информация вносится в паспорт на жилой дом, населенный пункт для последующего  ее анализа и систематизации.

В целях предупреждения тяжких преступлений против личности на особый контроль поставлено выявление и раскрытие преступлений «двойной превенции» (раскрыто 4 преступления).

В целях стабилизации оперативной обстановки в данном направлении деятельности необходимо повысить эффективность взаимодействия с органами УФМС России по Московской области по отработке информации о возможных нарушителях миграционного законодательства, а также в формате совместных оперативно-профилактических мероприятий по выявлению и пресечению правонарушений в сфере миграции, совершенных иностранными гражданами и лицами без гражданства.

За пять месяцев 2015 года проведены совместные мероприятия со всеми заинтересованными службами МУ МВД Росси «Одинцовское» такие, как: «Улица», «Омыватель», «Арсенал», «НОН», Безнадзорные дети», «Нелегальный мигрант» «Антикриминал», «Подучетник», «Автомобиль», «Каникулы»,  «Розыск»,участие в месячнике по противодействию незаконного оборота наркотиков.  

Учитывая то, что территория оперативного обслуживания является зоной отдыха и активного строительства дачных поселков, численность фактического проживания граждан на порядок превышает численность официально зарегистрированных граждан, именно данная категория лиц, которые неофициально проживают и приезжают на заработки из числа граждан СНГ и других регионов РФ, совершает основной ряд правонарушений и составляет основной блок, как административных, так и уголовных преступлений.

Мною, совместно  с  инспектором ОДН Черновой Е.В. за пять месяцев 2015 года проводились мероприятия, направленные на предупреждение подростковой преступности по следующим основным направлениям:

-организация и проведение целевых межведомственных профилактических мероприятий на территории обслуживания (Каникулы, Неформал, Безнадзорные дети, Подросток-Алкоголь и др.), еженедельное проведение целевых оперативно-профилактических мероприятий по местам концентрации несовершеннолетних правонарушителей (Улица, Дискотека и т.д.);
-выявление иногородних безнадзорных несовершеннолетних, а также подростков правонарушителей, находящихся на территории оперативного обслуживания ОП г.о.Звенигород без законных представителей;

-организация предупредительно-профилактической работы в Ершовской СОШ имени Героя Советского Союза Василия Фабричнова,
-выявление несовершеннолетних совершивших, преступления, а также взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение преступлений;

-организация работы с семьями «группы риска».

Ст. УУП ОП по г.о.Звенигород

МУ МВД России «Одинцовское»

майор полиции                                                                                                  Р.Н.Колычев
