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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайтах
муниципальных образований


«Уголовная ответственность 
за изготовление или сбыт поддельных кредитных либо расчетных карт и иных платежных документов»

Статьей 187 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за изготовление или сбыт поддельных кредитных либо расчетных карт и иных платежных документов.
Объектом данного преступления является установленный порядок выпуска и обращения кредитных или расчетных карт, иных платежных документов, не являющихся ценными бумагами.
Предметом преступления являются поддельные кредитные или расчетные карты, иные платежные документы, не являющиеся ценными бумагами.
Необходимо отметить, что чеки, проездные билеты или квитанции об оплате предметом этого преступления не являются.
Объективная сторона преступления выражается в действиях - изготовлении или сбыте поддельных кредитных либо расчетных карт, иных платежных документов, не являющихся ценными бумагами.
Под изготовлением поддельных кредитных либо расчетных карт, иных платежных документов, не являющихся ценными бумагами, понимается частичная или полная их подделка (например, изменение реквизитов: номера счета, подписи владельца, размера денежной суммы).
Сбыт - это любая форма возмездной или безвозмездной передачи документов третьим лицам (дарение, размен, продажа и т.п.).
Использование поддельных кредитных или расчетных карт в качестве средства платежа или получения по ним наличных денег в банкомате не является сбытом.
При этом, хищение чужих денежных средств путем использования заранее похищенной или поддельной кредитной (расчетной) карты, если выдача наличных денежных средств осуществляется посредством банкомата без участия уполномоченного работника кредитной организации, квалифицируется по соответствующей части ст. 159.6 УК РФ как мошенничество в сфере компьютерной информации.
Изготовление поддельных кредитных или расчетных карт, иных платежных документов, не являющихся ценными бумагами, является оконченным преступлением, если с целью последующего сбыта изготовлен хотя бы один такой документ независимо от того, удалось ли осуществить его сбыт.
При этом, лицо должно осознавать, что совершает изготовление в целях сбыта или сбыт поддельных кредитных либо расчетных карт, иных платежных документов, не являющихся ценными бумагами, и желает этого. 
Сбыт является оконченным, если лицо произвело отчуждение хотя бы одного поддельного документа.
Руководствуясь ст. 6, 22 Федерального закона «О прокуратуре РФ», данная статья направляется для рассмотрения вопроса о размещении ее на официальных сайтах муниципальных образований в сети Интернет. 
О результатах и принятых мерах прошу сообщить в городскую прокуратуру.


Городской прокурор 
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