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ИНФОРМАЦИЯ 

для размещения на сайтах 

муниципальных образований

в сети Интернет

Одинцовский городской суд вынес обвинительный приговор в отношении Николаева Е.И.,  признав его виновным в совершении заведомо ложного доноса. 
Как установлено, Николаев Е.И. в период с 23 часов 30 мнут по 23 часа 30 минут 27 февраля 2017 года, имея умысел на заведомо ложный донос о совершении  преступлении, с целью необоснованного привлечения к уголовной ответственности, неизвестных лиц, осознавая, что его действиями будет нарушена нормальная работа правоохранительных органов, обратился в Кубинский ОП МУ МВД России «Одинцовское» по адресу: Московская область, Одинцовский район, Наро-Фоминское шоссе, д.9 с собственноручно написанным заявлением на имя начальника Кубинского ОП, которое 28.02.2017 г. было зарегистрировано в КУСП Кубинского ОП, в котором Николаев Е.И., будучи предупрежденным об уголовной ответственности за заведомо ложный донос по ст.306 УК РФ, изложил факт, не соответствующий действительности, о том, что неустановленные лица, в период времени с 18 часов 30 минут до 19 часов 00 минут 27.02.2017, находясь в 300 метрах от АЗС ОРТК №14 по адресу: Московская область, Одинцовский район, п. Дубки, 78 км Можайского шоссе, действуя группой лиц по предварительному сговору,  открыто похитили у него находящиеся при нем денежные средства в размере 30 000 рублей, а так же мобильный телефон «Самсунг», не представляющий материальной ценности, после чего с похищенным скрылись, причинив Николаеву  Е.И. ущерб в сумме 30 000 рублей. По результатам проведенной доследственной проверки в порядке, установленном ст.ст.144, 145 УПК РФ,  Следственным Управлением  МУ МВД России «Одинцовское»28.02.2017 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.161 УК РФ, в ходе которого были установлены обстоятельства,  при которых Николаев Е.И. совершил заведомо ложный донос. 
Свою вину в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.306 УК РФ,   Николаев Е.И. полностью признал.
По результатам рассмотрения уголовного дела приговором Одинцовского городского суда от 06.10.2017 г.  Николаев Е.И. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.306  УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 25 000 рублей.
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