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«Уголовная ответственность лиц, совершивших преступление в состоянии алкогольного опьянения»
Лица, совершившие преступления в состоянии алкогольного опьянения, достаточно часто ссылаются на то, что в силу своего состояния не осознавали значения своих действий, не могли руководить ими, ничего не помнят о произошедшем.

Однако Уголовный кодекс Российской Федерации не предусматривает возможности освобождения таких лиц, а также совершивших преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением наркотиков либо других одурманивающих средств от уголовной ответственности.

Речь идет о состоянии физиологического опьянения, когда лицо полностью не утрачивает возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий, то есть является вменяемым. 

Состояние опьянения может быть подтверждено как медицинскими документами, так и показаниями подсудимого, потерпевшего или иными доказательствами.

При вынесении приговора суд учитывает состояние опьянения как отягчающее наказание обстоятельство.

Руководствуясь ст. 6, 22 Федерального закона «О прокуратуре РФ», данная статья направляется для рассмотрения вопроса о размещении ее на официальных сайтах муниципальных образований в сети Интернет. 

О результатах и принятых мерах прошу сообщить в городскую прокуратуру предварительно по факсу: 596-52-73 либо по электронной почте odincovo@mosoblproc.ru.
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