В текущем месяце на территории Одинцовского городского округа выявлено несколько преступлений, совершенных на почве бытовых ссор между супругами

В текущем месяце на территории Одинцовского городского округа выявлено несколько преступлений, совершенных на почве бытовых ссор между супругами.
[bookmark: _GoBack]Так, Одинцовской городской прокуратурой Московской области признано законным и обоснованным постановление дознавателя отдела дознания УМВД России по Одинцовскому городскому округу от 18.01.2021 о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), в отношении И.
В ходе расследования уголовного дела установлено, что 09.01.2021 между супругами И., по месту их проживания в пос. Новый городок Одинцовского городского округа Московской обл., произошел бытовой конфликт, на почве которого И., находясь в состоянии опьянения, в присутствии малолетних детей, высказывал в адрес супруги угрозы убийством которые последняя воспринимала реально.
За совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность, в том числе в виде свободы сроком до двух лет.




