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Усилена административная ответственность за непредоставление преимущества в движении транспортному средству с включенными спецсигналами
Федеральным законом № 229-ФЗ от 26.07.2019 внесены изменения в часть 2 статьи 12.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КРФоАП).

Непредоставление преимущества в движении транспортному средству, имеющему нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, надписи и обозначения, с одновременно включенными проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом, повлечет наложение штрафа от 3 тысяч до 5 тысяч рублей или лишение права управления на срок от 3 месяцев до 1 года (ранее был предусмотрен штраф в размере 500 рублей или лишение права управления на срок от 1 до 3 месяцев).

Кроме того, КРФоАП дополнен статьей 6.36, которой установлена административная ответственность за воспрепятствование в какой бы то ни было форме законной деятельности медицинского работника по оказанию медицинской помощи (за исключением случаев непредоставления преимущества в движении транспортному средству с включенными спецсигналами), если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния. 

Это нарушение повлечет наложение штрафа в размере от 4 тысяч до 5 тысяч рублей. Рассмотрение дел указанной категории отнесено к компетенции судей. Составлять протоколы о таких правонарушениях уполномочены должностные лица органов внутренних дел (полиции). 

Указанный Федеральный закон вступил в силу 06.08.2019, то есть по истечении 10 дней со дня его официального опубликования на Официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru от 26.07.2019. 
